[image: image1.png]Ha3oBeM HaTypajJbHOe 4YHMCJIO N 3ab6asHuim, ecau n? + 1
nenutcsa Ha 101. MokaxkutTe, uTOo cpemu umcesa oT 1 no
100 yeTHOE KoanuecTBO 3a0aBHBIX.




[image: image2.png]HHokaxknTe, UuTo cpeiy uyuceJl, 3allUChLIBA€eMBIX TOJBKO €LU-
HUIlaMU, HAMUOETCS YUCJIO, KoTopoe neaurcda Ha 2009.




[image: image3.png]IIo kpyry Bucar 250 nmamnouek. BHauajie BCce JJaMIIOUKH
BKJIIOUeHBbI. Pagspernnaercsa au00 nepeKJoOUYHTh (M3 BKJIIO-
YEeHHOI'0 COCTOSIHHUSI B BBIKJIIOUEHHOE HJN HaobopoT) Jiio-
Onie 4 mociaenoBaTeIbHBIE JIAMIIOUKHM, JIMOO B3ATHL 5 IIO-
cjlefOBaTeJbHBIX JIaMIIOUEK U IIePEKJIOUYHNTL BCe, KpoMe
cpegHei. MoXHO JI1 C IIOMOIILIO TAKMX OIlepallMi BEI-
KJIIOUUTHL BCE JIAMIIOUKHU?




[image: image4.png]IHaHBI nBe mepeceKalonirecsa OKPYKHocTH ® U (). OKpy*x-
HOCTH () IIepeceKaeT OKpPY»KHOCThb {2 B Toukax B u C, a ee
xopay AO — B Ttouke I. [lokaxxkure, 4yto eciau O — LEHTP
OKPYKHOCTH ®, TO I — TOUKa nepecedyeHuss OHMCCEKTPUC
Tpeyroabauka ABC.




1. Числитель каждой из 48 дробей равен одному из чисел 2, 3, …, 49, знаменатель — тоже, причём каждое из этих 48 чисел встречается как среди числителей, так и среди знаменателей. Докажите, что либо одна из этих дробей равна целому числу, либо из них можно выбрать не более 25 дробей, произведение которых — целое число.

